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株式会社ウェザーニューズ（本社：千葉市美浜区、代表取締役社長：草開 千仁）は、新型コロナウイル

スの感染拡大がお花見への意識にどう影響しているのかを調査するため、3 月 1 日（月）〜8 日（月）にス

マホアプリ「ウェザーニュース」を通じて「お花見調査 2021」を実施し、その結果を発表しました（回答者数：

全国のべ 51,234 人）。 

本調査結果の詳細は、スマホアプリ「ウェザーニュース」やウェザーニュースのウェブサイトで公開すると

ともに、今後の桜を楽しむサービスに活用していきます。 

 

◆ 今年のお花見への新型コロナウイルスの影響は？ 

＜過半数が「お花見しない」、約 3 割が「決めかねている」＞ 

今年のお花見に対する意識を調査するた

め、「今年、お花見をする予定はありますか？」

と質問し、“はい”“いいえ”“決めかねている”の

3 択から選択していただきました。回答を集計

した結果、過半数の方が今年はお花見をする

予定がないことがわかりました。また、約 3 割

の方は“決めかねている”と回答し、お花見をす

る予定がある方は 2 割に留まりました。新型コ

ロナウイルス感染拡大防止の観点から、今年

もお花見を控える方が多いようです。 

 

本プレスリリースの素材のダウンロード 「お花見調査 2021」の一般向けページはこちら 

ウェブ版プレスリリース「お花見調査 2021」 

https://jp.weathernews.com/news/35097/ 

ウェザーニュースサイト「お花見調査 2021」 

https://weathernews.jp/s/topics/202103/150005/ 

コロナ禍のお花見どうする？全国 5 万人と実施した「お花見調査 2021」の結果を発表 
 

今年のお花見は約 6 割が“近場の桜”で 若い世代ほど“一人花見”派 
 

〜6 割以上がお花見の際の「感染リスク」を懸念 20 代は「周りの目」を気にする傾向も〜 

✔ポイント 

① 今年のお花見、過半数が「しない」と回答、約 3 割は「決めかねている」 

② 6 割以上が「感染リスク」を懸念、20 代は「周りの目」を気にする傾向も 

③ 感染対策として過半数が「近場の桜」を選択、3 割は密の回避を意識 

④ お花見場所は約 6 割が“近場派”、通勤通学や散歩で身近な桜を鑑賞する傾向 

⑤ 8 割近くが 1 人 or2 人でお花見、若い世代ほど“一人花見”の傾向 

⑥ コロナ禍で節約傾向に拍車？お花見予算は過去最低の全国平均 987円 

⑦ やっぱりお花見したい！8 割以上が来年のお花見に期待 

3 月 1〜2 日  8,514 人回答 



 

 

＜6 割以上が「感染リスク」を懸念、20 代は「周りの目」を気にする傾向も＞ 

また、もしお花見へ行くとした場合に気にな

ることについて、「今年のお花見で最も気にして

いるポイントはなんですか？」と質問し、“感染

リスク”“周りの目”“その他”“特にない”の 4 択

から選択していただきました。回答を集計した

結果、“感染リスク”が最多で 64％、“周りの

目”は 12％という結果になりました。 

年代別に見てみると、30 代以上では“感染リ

スク”と回答した方が 6 割を超え、年代が上が

るほど割合が高くなっていることがわかります。

60 代以上では約 7 割の方が感染リスクを懸念

していました。一方 20 代では“感染リスク”と回

答した方は約半数で、他の年代と比べて 10〜20 ポイント低い結果になりました。代わりに“周りの目”とい

う回答が他の年代よりも多くなり、若い世代では感染リスクと同時に、いわゆる“自粛警察”や職場での制

限など、周りの目を気にしている方が多いようです。 

“その他”と回答した方のコメントでも、「他の人へのマナー」や「お目当ての桜まつりの中止」など、新型コ

ロナウイルスの影響を受けた内容が多くなっていました。 

 

＜マスク以外の感染対策、過半数が近場を選択、3 割は密の回避を意識＞ 

お花見に行く際の感染対策について「お花見へ行く際、マスク以外の感染対策を検討していれば教えて

ください。」と質問し、“空いている時間を選ぶ”“空いている名所を選ぶ”“近所の桜スポットを選ぶ”“その

他”の 4 択から選択していただきました。回答を集計した結果、最も多かったのが“近所の桜スポットを選

ぶ”で 53％、次いで“空いている時間を選ぶ”が 20％、“空いている名所を選ぶ”が 10％という結果となりま

した。感染対策として“三密”の回避が呼びかけられているため、有名で人が多く集まりそうな名所を避け

て、近所の密になりにくい桜スポットに行く方が多いようです。“その他”と回答した方からは、車やドライブ

といった、非接触の方法で桜を楽しむというコメントが多く寄せられました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 月 2〜3 日 6,745 人回答 

3 月 3〜4 日 6,740 人回答 



 

 

都道府県ごとに詳しく見ていくと、目立った地域性はなかったものの、各選択項目の割合にばらつきが見

られました。都道府県内の感染者数の状況や周辺の桜スポットの有無などによって、検討している対策に

違いが出ているようです。 

 

◆ コロナ禍のお花見、近場＆少人数が主流に 

＜約 6 割が“近場派”、通勤通学や散歩で身近な桜を鑑賞＞ 

コロナ禍のお花見の傾向を調べるため、「お

花見はどこでしますか？」と質問し、“近所の

桜”“遠くの名所”“バーチャル”“行かない”の 4

択から選択していただきました。その結果、“近

所の桜”と答えた方が 60％と最も多く、“行かな

い”と回答した方を除くとほとんどの方が近場で

お花見をする予定であることがわかりました。 

コメントを見てみると、遠出はせず、通勤や

通学で通る道や散歩で行く近くの公園、自宅や

職場から見える桜の木など、より身近な桜を楽

しむ方が多いようです。 

 

＜8 割近くが 1 人 or2 人でお花見、若い世代ほど“一人花見”の傾向＞ 

「何人でお花見をしますか？」と質問し、“1 人”“2 人”…“10 人”から選択していただきました。回答を集

計した結果、“2 人”が 39％で最も多く、次いで“1 人”が僅差の 38％となりました。1 人と 2 人の回答を合わ

せると、全体の 8 割近くとなり、今年は少人数でお花見する方が多いことがわかります。 

年代別にみると、20 代以上では若い世代ほど 1 人でお花見する方が多く、年代が上がるにつれて 2 人

でお花見する方が多くなっています。家族や夫婦でお花見をするというコメントが多く寄せられ、年代が上

がるほど、ご夫婦で桜を楽しまれる方が多いようです。3 人以上と回答した方のコメントを見ても、家族の人

数を書いている方が多く、今年は家族で桜を楽しむ方が多いようです。10 代は家族と住んでいる方が多い

ため、他の年代よりも 3 人以上の割合が多くなっているのではないかと考えられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 月 5〜6 日  7,795 人回答 

3 月 6〜7 日  7,220 人回答 



 

 

＜コロナ禍で節約傾向に拍車？お花見予算は過去最低の全国平均 987円＞ 

「今年のお花見の予算は大体どのくらいですか？」と質問し、“0円”“500円”…“9,500円”“1 万円以上”

から選択していただきました。回答を集計した結果、お花見予算の全国平均は 987円となりました。2019

年の同調査と比較すると 725円マイナス、2020 年と比較しても 113円マイナスとなっています。ここ数年お

花見予算は減少傾向にあることに加え、今年も昨年に引き続き新型コロナウイルス感染拡大防止の観点

から三密の回避や宴会の自粛が呼びかけられているため、お花見予算はこれまでの調査で一番少ない結

果となりました。 

都道府県別に見てみると、最も高い予算となったのが青森県の 1,988円で、同調査で上位常連の青森

県が 2017 年の調査以来 4 年ぶりに 1位に復活し、全国平均よりも 1,001円高い結果となりました。桜の

名所で人気な弘前公園がある青森県民は、過去の調査からもお花見にかける情熱の高さが伺えます。 

回答者からは、人混みや宴会を避けたお花見を計画しているというコメントが多く寄せられました。お花

見宴会から散歩などに変更したため、アルコール代が減ってお花見予算も減少したと考えられます。一方

接触を避けるために車の中からお花見するという方も多く、ガソリン代にかける費用が増えているといった

コメントもありました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆ 8 割以上が来年のお花見に期待！ 

最後に「新型コロナウイルスの流行が落ち着

いたら、お花見をしたいですか？」と質問したと

ころ“はい”と回答した方は 82％になりました。

コメントでは、お花見宴会や旅行して桜を楽し

みたい！という声が多くあがっていました。 

昨年に引き続き、今年も例年通りのお花見と

はいきませんが、来年こそは思いっきりお花見

ができるように、皆で感染対策に取り組んでい

きましょう。 

 

 3 月 7〜8 日  8,745 人回答 

3 月 4〜5 日  5,724 人回答 



 

 

◆ 参考：「お花見調査 2021」結果（都道府県別ランキング） 

お花見で気にしているポイント お花見予算ランキング 

“感染リスク”が気になる “周りの目”が気になる 2020 年 2021 年 

順位 都道府県 割合（％） 順位 都道府県 割合（％） 順位 都道府県 金額（円） 順位 都道府県 金額（円） 

1位 熊本 72 1位 佐賀 26 1位 香川 1,925 1位 青森 1,988 

2位 茨城 70 2位 山梨 22 2位 山形 1,922 2位 山形 1,758 

3位 静岡 70 3位 香川 21 3位 福島 1,712 3位 石川 1,513 

4位 埼玉 70 4位 山口 19 4位 滋賀 1,655 4位 新潟 1,467 

5位 神奈川 70 5位 和歌山 17 5位 佐賀 1,646 5位 福島 1,452 

6位 奈良 68 6位 三重 17 6位 青森 1,540 6位 山口 1,443 

7位 福島 68 7位 愛媛 16 7位 大分 1,538 7位 京都 1,414 

8位 岩手 68 8位 兵庫 16 8位 秋田 1,520 8位 和歌山 1,379 

9位 大分 67 9位 秋田 15 9位 京都 1,413 9位 岡山 1,366 

10位 鹿児島 67 10位 石川 15 10位 島根 1,389 10位 香川 1,355 

11位 千葉 67 11位 鳥取 15 11位 熊本 1,380 11位 長野 1,332 

12位 栃木 66 12位 新潟 15 12位 広島 1,319 12位 秋田 1,296 

13位 大阪 66 13位 栃木 14 13位 福岡 1,283 13位 福岡 1,272 

14位 岐阜 65 14位 京都 14 14位 奈良 1,269 14位 高知 1,179 

15位 福井 65 15位 奈良 14 15位 山口 1,260 15位 広島 1,152 

16位 東京 64 16位 長野 14 16位 富山 1,207 16位 宮崎 1,117 

17位 愛知 64 17位 長崎 14 17位 福井 1,207 17位 熊本 1,100 

18位 山形 64 18位 福岡 13 18位 群馬 1,203 18位 奈良 1,096 

19位 高知 64 19位 東京 13 19位 岡山 1,200 19位 徳島 1,077 

20位 青森 64 20位 福島 13 20位 兵庫 1,163 20位 北海道 1,072 

21位 福岡 63 21位 千葉 13 21位 大阪 1,156 21位 福井 1,056 

22位 宮城 63 22位 広島 12 22位 長野 1,135 22位 鹿児島 1,029 

23位 岡山 63 23位 北海道 12 23位 高知 1,130 23位 埼玉 1,029 

24位 長野 62 24位 群馬 12 24位 岐阜 1,117 24位 栃木 1,025 

25位 京都 61 25位 岡山 12 25位 徳島 1,113 25位 大阪 1,014 

26位 宮崎 61 26位 島根 12 26位 東京 1,094 26位 群馬 1,012 

27位 兵庫 60 27位 茨城 11 27位 埼玉 1,060 27位 長崎 985 

28位 和歌山 60 28位 埼玉 11 28位 岩手 1,057 28位 宮城 973 

29位 秋田 60 29位 熊本 11 29位 千葉 1,052 29位 静岡 933 

30位 群馬 59 30位 岩手 10 30位 山梨 1,037 30位 千葉 932 

31位 滋賀 59 31位 岐阜 10 31位 栃木 1,027 31位 富山 900 

32位 徳島 58 32位 神奈 10 32位 宮城 1,017 32位 島根 900 

33位 広島 58 33位 大阪 10 33位 愛媛 1,009 33位 東京 892 

34位 北海道 58 34位 福井 10 34位 新潟 994 34位 兵庫 853 

35位 三重 57 35位 静岡 10 35位 愛知 983 35位 愛媛 843 

36位 沖縄 57 36位 宮城 9 36位 静岡 981 36位 愛知 832 

37位 愛媛 56 37位 滋賀 9 37位 北海道 972 37位 茨城 826 

38位 香川 55 38位 青森 9 38位 鹿児島 949 38位 岐阜 822 

39位 富山 55 39位 徳島 8 39位 石川 948 39位 鳥取 810 

40位 島根 54 40位 愛知 8 40位 神奈川 921 40位 神奈川 776 

41位 山梨 53 41位 高知 8 41位 長崎 915 41位 山梨 769 

42位 石川 52 42位 沖縄 7 42位 茨城 892 42位 大分 767 

43位 長崎 51 43位 大分 5 43位 和歌山 875 43位 三重 712 

44位 山口 51 44位 山形 5 44位 宮崎 800 44位 岩手 673 

45位 新潟 47 45位 宮崎 3 45位 三重 785 45位 滋賀 649 

46位 佐賀 41 46位 鹿児島 0 46位 鳥取 674 46位 佐賀 619 

47位 鳥取 33 47位 富山 0 47位 沖縄 88 47位 沖縄 231 

全国平均 64 全国平均 12 全国平均 1,100 全国平均 987 

 



 

 

マスク以外の感染症対策 

空いている時間を選ぶ 空いている名所を選ぶ 近場の桜スポットを選ぶ 

順位 都道府県 割合（％） 順位 都道府県 割合（％） 順位 都道府県 割合（％） 

1位 宮崎 46 1位 高知 23 1位 佐賀 62 

2位 山梨 38 2位 香川 20 2位 京都 62 

3位 青森 33 3位 岐阜 19 3位 石川 61 

4位 沖縄 32 4位 福島 17 4位 鹿児島 60 

5位 秋田 30 5位 大分 16 5位 福井 59 

6位 高知 30 6位 和歌山 16 6位 山形 59 

7位 徳島 30 7位 岡山 15 7位 奈良 58 

8位 福井 29 8位 宮崎 14 8位 静岡 58 

9位 富山 27 9位 愛媛 14 9位 埼玉 57 

10位 島根 26 10位 奈良 14 10位 千葉 57 

11位 岡山 26 11位 京都 13 11位 神奈川 56 

12位 北海道 26 12位 山梨 13 12位 東京 54 

13位 長崎 26 13位 鹿児島 13 13位 鳥取 54 

14位 山口 25 14位 茨城 12 14位 富山 54 

15位 福岡 25 15位 大阪 12 15位 兵庫 54 

16位 熊本 25 16位 兵庫 12 16位 福岡 53 

17位 福島 23 17位 三重 12 17位 和歌山 53 

18位 岩手 23 18位 鳥取 12 18位 群馬 53 

19位 大分 22 19位 長崎 11 19位 三重 53 

20位 群馬 22 20位 熊本 11 20位 新潟 53 

21位 栃木 22 21位 愛知 11 21位 長野 53 

22位 長野 22 22位 宮城 11 22位 山口 52 

23位 広島 22 23位 島根 11 23位 秋田 52 

24位 新潟 21 24位 北海道 10 24位 愛知 52 

25位 愛媛 20 25位 山口 10 25位 大阪 51 

26位 鳥取 19 26位 富山 10 26位 岩手 51 

27位 佐賀 19 27位 埼玉 10 27位 滋賀 51 

28位 東京 19 28位 栃木 10 28位 広島 51 

29位 埼玉 19 29位 東京 10 29位 岐阜 50 

30位 千葉 19 30位 長野 9 30位 愛媛 50 

31位 愛知 19 31位 滋賀 9 31位 熊本 50 

32位 滋賀 19 32位 群馬 9 32位 青森 50 

33位 岐阜 18 33位 神奈川 9 33位 福島 50 

34位 神奈川 18 34位 千葉 9 34位 宮城 50 

35位 茨城 17 35位 福井 9 35位 茨城 49 

36位 静岡 17 36位 静岡 9 36位 長崎 49 

37位 宮城 17 37位 福岡 8 37位 北海道 48 

38位 三重 17 38位 新潟 8 38位 栃木 48 

39位 兵庫 16 39位 沖縄 8 39位 山梨 48 

40位 大阪 16 40位 岩手 8 40位 岡山 47 

41位 和歌山 16 41位 山形 7 41位 香川 46 

42位 香川 15 42位 広島 7 42位 徳島 44 

43位 鹿児島 15 43位 秋田 6 43位 島根 42 

44位 京都 15 44位 青森 5 44位 高知 40 

45位 奈良 15 45位 佐賀 5 45位 大分 38 

46位 石川 13 46位 石川 4 46位 沖縄 38 

47位 山形 12 47位 徳島 4 47位 宮崎 37 

全国平均 20 全国平均 10 全国平均 53 

 


